

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

因为一块钱,乘客司机闹起别扭

老人差两天可免费乘车,但司机拒不让步

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 24日下午5点左右,65岁的孙先生拿着刚办下来的老年证从西南河站点乘坐44路公交车,女司机以还差两天才满65岁为由,让老人交一元钱。争执之下,一小伙气不过扇了司机一巴掌。

24日下午5点左右,65岁的孙先生乘坐44路公交车到南通路小学接孙子放学。上车后向司机出示了老年证,还没坐稳,女司机要求查看孙先生的老年证,孙先生把老年证递了过去。“还差两天到65岁,交一元钱。”女司机说。孙先生认为,老年证是政府给办的,这是他应享有的福利,只差两天满65岁而已,太不近人情了。

车上众多乘客也纷纷劝说,可司机仍坚持让老人交钱,并说:“现在办假证的多了去了。”这惹恼了孙先生和全车乘客。

一位乘车的小伙看不过去,上前和女司机吵了起来,两人越吵越厉害,最终小伙动手打了司机一巴掌。司机把车停在了路上,不让老人下车,必须交了钱才能走,随即报了警。车上的乘客无奈只能下车,只剩下老人和打人的小伙,以及几位不愿意下车的乘客。警察到场后,女司机让老人下了车。最终,打人小伙赔偿女司机500元。

孙先生回家后,气得一夜没睡好。“小伙为了我打人,我过意不去,这也是不对的,但司机说出办假证之类的话,我觉得是侮辱我。”孙先生说,不差一元钱,他就想争个理。

25日上午,记者跟随孙先生来到44路终点站富甲公交站。车场负责人答复,不满65岁,公交司机让交钱按照规定没有任何问题,但服务态度不好,不够人性化等问题,理应向



孙先生的老年证上显示出生日期为10月26日,事发时只差2天满65周岁。本报记者 尹海涛 摄

老人道歉。最终,那位44路公交车女司机向老人道了歉,老人觉得司机态度较好,也就接受了道歉。

记者在44路公交车上看到这样一句话:“微笑是我们的语

言”。一位从事多年公交司机的师傅说,作为公共服务行业,微笑服务是每个服务人员应当具备的素质,处理事情的方法和态度如果和这位司机一样,必然会引起更多的矛盾。

临近毕业先补交大一书费

烟台职业学院大三学生怀疑学校乱收费

本报热线6610123消息(记者 李楠楠) 烟台职业学院的部分学生临近毕业,却收到了学校补交大一书费的通知,不交费不予毕业。不少学生有点不能接受,“这不算乱收费啊?”不少学生致电本报热线提出疑问。

“我们现在已经大三了,马上就要毕业离校了,可是学校这个时候通知我们补交大一的书费。”25日一大早,烟台职业学院对外经贸系国际商务专业2011级一名学生拨打本报热线说,“一共要补交194.8元,大一

的书费以前不补交,现在要离校才说要交钱,有一种临走了还要挨一刀的感觉,但不交就不发毕业证。”这位学生告诉记者,虽然钱不多,但感觉挺别扭,现在大家都在外面实习,11月4日学校举行结业考试,统一交费,除了书费还要交260元资格证考试费,外加20元培训费。“我们想知道,学校这样是不是属于乱收费?”

对此,记者采访了烟台职业学院对外经贸系国际商务专业2011级3班辅导员王小明老师,她告诉记者,“学校

大一时候预收了三年的书费,多退少补,现在是补交。”记者联系了学校教材科,教材材料随即出具了一份2011级3班教材费用结算情况:三年共发教材41本,合计金额1095.5元,折扣后(九折)金额为994.8元,学生大一入校预交教材费800元,按照多退少补的办法,每人应补交教材费194.8元。“专业不同,教材数量不同,产生的费用也不同,比如韩语专业的还要退费。”对外经贸系团总支书记马守学说。

对于资格证考试费的问题,对外经贸系副主任邵军说,“我校为了提高毕业生的就业技能,都鼓励学生参加一些技能考试,这次是全国对外经贸从业人员全国统一考试,其中高级国际贸易员考试国家统一收费260元,不过这都是自愿的,不存在强制考试的情况。”

“我们将在11月4日学生们返校考试时再传达一遍具体情况,学生们有什么疑问可以提出来,现在高校收费都很规范,绝对不会出现乱收费的情况。”马守学说。

撞人后,小伙下车拉扶却又跑了

现场有人目击了全过程,希望肇事小伙能主动投案自首

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 24日下午1点多,市民韩女士在北马路红利市场附近推自行车过马路时,被一辆轿车撞倒在地。驾车小伙开始还下车将韩女士的自行车搬到路边,没想到之后居然开车逃逸了。韩女士说,她的伤势并不重,且北马路摄像头很多,希望小伙能露脸去医院看看她,主动投案自首。

25日上午,在毓璜顶医院创伤骨科,记者见到了受伤的韩女士。韩女士说,她24日下午1点多

在北马路红利市场附近推自行车过马路时,因绿灯转红灯被困在车流中,后被一辆银灰色的轿车撞倒在绿化带上。开车的是个小伙,当时还下车将她的自行车搬到路边,然后去拉她。“我说别碰我,太疼了,他一看拉不起我来,居然上车跑了。”附近目击者看到后,上前搀扶韩女士,并帮忙报了警。据目击者王先生介绍,撞人的是一辆改装过的东风标致,轮胎车圈被改成了红色,车后还加上了个尾翼。撞人小伙20多岁,戴着一副眼镜。王先生说,

小伙的脸通红的,怀疑是喝了酒。

韩女士说,她伤得并不重,只是胳膊肘挫伤,尾骨骨折,她不明白为什么撞人的小伙本来好好地下车看她,之后会跑掉。“我希望这个小伙能过来看看我,至少出面道个歉吧。”韩女士说,希望小伙不要一错再错,能到交警大队去投案自首。目前,交警部门正在对此事进行调查。

据山东信谊律师事务所的刘昌辉律师介绍,若司机撞人后未逃逸,伤者又是轻伤的话,

只要按照交警的责任认定书进行相应的民事赔偿就可以了。若是肇事逃逸,不管当时被撞者有没有责任,肇事者都是全责。即使情节较轻尚不构成犯罪,根据道路交通安全法有关规定,司机机会被处以二百元以上两千元以下罚款,并可能面临十五日以下拘留。根据刑法规定,交通肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的,处三年以上七年以下有期徒刑;因交通肇事逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑。

撞死人逃逸,迫于压力自首

目前该小伙已被刑事拘留

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 耿世良 孙敦胜) 25岁的莱阳男子于某驾驶吉普车发生车祸,导致50多岁的刘某死亡。于某肇事后逃离现场,驾驶证却留在车内。迫于压力,于某到交警大队自首,目前已被依法刑事拘留。

18日22时10分,莱阳交警大队接到指令称,一辆吉普车与一辆自行车相撞。办案民警到达现场后,发现路右侧一名50多岁的中年男子躺在路上,血流满面,经医护人员确认,已当场死亡。

根据周围目击者介绍,当时从吉普车上下来3名男子,见车毁人亡的惨景后,分头借夜色离开现场。

民警在现场走访中发现路边一男子神色慌张,怀疑他可能与此事有关。该男子姓杨,40多岁,口中散发着浓重的酒味。经周围群众辨认,他就是从肇事车上下来的乘车人。该男子承认当时在吉普车上,但声称肇事车是一辆“黑出租”,早已离开了现场,现场勘查的民警在肇事车上找到了该车行驶证及登记车主

为25岁于某的驾驶证。

19日凌晨,办案民警对杨某进一步询问,通过照片确定了肇事驾驶人正是车主于某。鉴于于某手机一直关机,办案民警便立即赶赴于某家中进行查找。于某肇事后一直没敢回家,民警通过做他家人的思想工作,劝他尽快投案自首。

于某迫于警方的压力,于21日早晨到大队事故处理中队投案自首,对肇事逃逸的犯罪事实供认不讳。目前,于某已被警方依法刑事拘留。

小超市凌晨着火 店主曾看到人影

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 25日凌晨1点左右,芝罘区幸福南路支农里小区一小超市着火。着火时店主曾听到声响,下楼后发现有人影,先烧起来的地方有破碎的酒瓶子,怀疑是有人用瓶子装汽油后故意纵火。

25日凌晨1点左右,在幸福南路支农里小区31号居民楼一楼的小超市,住在楼上的店主听到楼下“砰”地一声,便下楼查看。当时就发现超市着火了,店主还看到一个身影跑掉了。消防人员发现,超市的门窗都关得严严实实,浓烟和火苗从缝隙中往外冒,屋里的瓶装啤酒受高温烘烤后发生了爆炸。经过半个小时的扑救,火最终被扑灭。

超市共十几平方米,差不多全被烧毁。据店主介绍,当时超市先烧起来的地方有破碎的瓶子,店主怀疑是有人在瓶子里面装了汽油,故意纵火导致。目前,店主已经报警,着火的具体原因还在进一步调查中。

奖励线索人张先生30元

莱州电力

加强信息采集建设

本报讯(通讯员 刘华) 为加强智能电网建设,莱州市供电公司加快用户智能电表的更换工作,争取年底完成集抄覆盖率100%的目标。

创建学习型企业

本报讯(通讯员 刘华) 近年来,莱州供电公司相继开展了技术创新等活动,使广大职工积极投身到活动之中,涌现出了一批创新型复合人才,提高了企业的核心竞争力。

增强员工安全意识

本报讯(通讯员 刘华) 近日,莱州市供电公司利用晚上时间,组织生产一线人员观看了《阿吉的故事》安全宣传教育动画片,将“安全重于一切”的理念灌输给一线员工。

构筑消防“防火墙”

本报讯(通讯员 刘华) 近日,莱州市供电公司组织相关部门举行了消防安全演练,整个过程组织严密有序,应急处置方法得力,员工消防意识和自救能力较强,受到了消防部门的充分肯定。

开展《紧急救护法》专项培训学习

本报讯(通讯员 刘华) 近日,莱州市供电公司组织各班组长、安全员及从事客户现场工作的职工,开展了《紧急救护法》专项培训学习,为公司构建安全营销工程保驾护航。

果香源创



祥府果香健康白酒

中国果香白酒领航者

吃海鲜 喝祥府 健康好口福

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199